
Wat heb je nodig:

Pot & schotel (bijv. beide 23 cm)

Lijm of kit

Mos (uit tuin/online bestellen)

Stenen/kiezels

Outdoor verf + kwasten

Maak je eigen drinkschaal

voor insecten!

Doe-het-zelf: help dorstige

insecten tijdens warme dagen

Stap 1 – Plakken 

(door volwassene)

Check of de

onderkanten van pot en

schotel goed op elkaar

passen

Reinig onderkanten

(geen vuil/vet)

Breng een cirkel lijm

aan op de onderkant van

de pot

Druk de pot op de

onderkant van de

schotel en laat 24u

drogen

Je vindt stap 2 en 3 op de volgende pagina!



Stap 3 – Vullen

Leg mos en stenen in de

helft van de schotel zodat

insecten veilig kunnen

landen en drinken zonder

te verdrinken

Vul met water – niet te vol

Ververs dagelijks het water

Maak af en toe schoon

Stap 2 – Versieren

Draai de pot om (schotel

komt bovenop)

Verf de pot vrolijk, maar

verf niet in de schotel want

daar komt drinkwater

Laat de verf goed drogen

voordat je de drinkschaal

buiten zet (24-48 uur)

Tip: Geen zin in lijmen of verven? Gebruik een losse schotel

met mos, stenen en water – werkt ook prima!

Kijk voor meer leuke tips op www.jouwheuvelrugtuin.nl


